

राष्ट्रीय स्वरूप

जोन एक के अवैध निर्माण आने वाले समय में आम जनमानस की ले लेंगे जान



जन एक्सप्रेस

फॉलो अप
कानपुर नगर

कानपुर विकास प्राधिकरण के जोन एक के मानक विहीन अवैध निर्माणों ने तो सरकार और प्राधिकरण की साख को हिलाकर रख दिया है। इस जोन के नई सड़क, कोपरगंज, बिरहाना रोड, घंटाघर, ग्वालटोली, हटिया, पटकापुर, जाजमऊ आदि क्षेत्रों में ऐसे निर्माण हो रहे हैं जिन्हें देखने के बाद लोग यह कहते नजर आते हैं कि इससे अच्छे तो प्राधिकरण का जन्म ही शहर में नहीं होना चाहिए था। क्योंकि जिस प्रकार

के वर्तमान समय में निर्माण हो रहे हैं आने वाले समय में वह निर्माण मानव समाज के जीवन पर भी प्रतिकूल प्रभाव डालेंगे।

अग्निकांडों को लेकर जहां एक ओर सभी बड़े-बड़े अधिकारी दावे करते हुए नजर आते हैं कि वह ऐसे निर्माण कतई नहीं होने देंगे जिनमें अग्निकांड होने के समय लोगों को ना बचाया जा सके, लेकिन असलियत यह है कि अब जो भी निर्माण कमर्शियल हो रहे हैं उनमें लोग बेसमेंट तक में दुकानें बनाकर घड़ले से अपना व्यवसाय कर रहे हैं।

कुछ तस्वीरें आपको खबर में दिखाई दे रही होंगी। इन तस्वीरों में आप स्पष्ट रूप



से देख सकते हैं कि किस तरह से कानपुर विकास प्राधिकरण के जोन एक के जिम्मेदार मानक विहीन अवैध



निर्माणों को होने दे रहे हैं। इन निर्माणों को देखकर क्या कोई यह कह सकता है कि यह निर्माण आने



वाले समय में आम जनमानस को रहत दे सकेंगे। कारण यह है कि अगर इन में से किसी भी निर्माण में



अग्निकांड जैसी कोई घटना घटित हो जाए तो लोग खुदको बचा नहीं पाएंगे।

दैनिक जागरण 07/03/2024

आठ सौ व 1500 मीटर दौड़ में शिवगेस विजेता

कानपुर: चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय के वार्षिक खेलकूद प्रतियोगिता के अंतर्गत बुधवार को आठ मीटर सौ और 1500 मीटर दौड़ का आयोजन किया गया। प्रतिभागी शिवगेस वर्मा ने प्रथम स्थान, प्रांशु मौर्य ने द्वितीय स्थान और गोपेन्द्र ने तीसरा स्थान हासिल की।

इसी तरह भाला फेंक स्पर्धा में महिला खिलाड़ी प्रीति ने प्रथम, सुप्रिया वाजपेयी ने द्वितीय स्थान पाया। पुरुष वर्ग में भाला फेंक में हेमेंद्र राज रघुवंशी ने पहला स्थान, रवि कुमार ने दूसरा स्थान, विकास तेवतिया ने तीसरा स्थान हासिल किया।

इस मौके पर डा. मुनीश गंगवार, राजीव, डा. रितु पांडेय, डा. एसएन सुनील पांडेय सहित अन्य प्रतिभागी मौजूद रहे। (वि.)

अमर उजाला 07/03/2024

800 व 1500 मीटर दौड़ में
शिवगेस प्रथम, प्रांशु द्वितीय

कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिक विश्वविद्यालय में चल रही वार्षिक खेलकूद प्रतियोगिता के दौरान 800 मीटर, 1500 मीटर दौड़ में शिवगेस वर्मा प्रथम, प्रांशु मौर्य द्वितीय और गोपेंद्र ने तीसरा स्थान प्राप्त किया। महिला वर्ग की भाला फेंक स्पर्धा में प्रीति ने प्रथम, सुप्रिया बाजपेयी ने दूसरा स्थान प्राप्त किया। पुरुष वर्ग में हेमेंद्र राज रघुवंशी प्रथम, रवि कुमार द्वितीय व विकास तेवतिया तृतीय रहे। अधिष्ठाता छात्र कल्याण डॉ. मुनीश गंगवार के निर्देशन में खेलकूद प्रतियोगिताएं हुईं। (ब्यूरो)

हिंदुस्तान 07/03/2024

भाला फेंक में प्रीती व हेमेंद्र राज बने विजेता

कानपुर। सीएसए में खेलकूद स्पर्धा में 800 मी., 1500 मीटर दौड़ और भाला फेंक का फाइनल खेला गया। मीडिया प्रभारी डॉ. खलील खान ने बताया 800 मी. दौड़ व 1500 मीटर दौड़ में शिव प्रथम, प्रांशु मौर्या द्वितीय व गोपेंद्र तृतीय स्थान पर रहे। भाला फेंक में प्रीती व हेमेंद्र राज विजेता, दूसरे स्थान पर सुप्रिया और रवि रहे।



जन एक्सप्रेस

वार्षिक खेलकूद : भाला फेंक में प्रीति ने मारी बाजी



जन एक्सप्रेस | कानपुर नगर

चंद्रशेखर आज़ाद कृषि एवं प्रौद्योगिक विश्वविद्यालय कानपुर में 4 मार्च से प्रारंभ होकर 10 मार्च तक चलने वाली वार्षिक खेलकूद प्रतियोगिता में बुधवार को 800 मीटर, 1500 मीटर दौड़ में शिवगैस वर्मा प्रथम, प्रांसु मौर्य दूसरा और गोपेन्द्र ने तीसरा स्थान प्राप्त किया। जबकि भाला फेंक महिला में प्रीति ने प्रथम व दूसरा स्थान सुप्रिया बाजपेयी ने प्राप्त किया। पुरुष भाला

फेंक में हेमेंद्र राज रघुवंशी ने पहला स्थान, रवि कुमार ने दूसरा, विकास तेवतिया ने तीसरा स्थान प्राप्त किया इस खेल कूद प्रतियोगिता में वालीवाल, बैडमिंटन, डिस्कस थ्रो, जेविलिन थ्रो शॉर्ट पुट, दौड़ आदि सभी तरह के खेलों में विश्वविद्यालय के छात्र, छात्राएँ भाग ले रहे हैं। इस अवसर पर सह अधिष्ठाता छात्र कल्याण राजीव, डॉ०रितु पांडेय, मौसम वैज्ञानिक डॉ०यस.यन. सुनील पांडेय मौजूद रहे।



खेलकूद प्रतियोगिता में शिवगेस प्रथम और दूसरे स्थान पर रहे प्रांशु

कानपुर, 6 मार्च। चंद्रशेखर आज़ाद कृषि एवं प्रौद्योगिक विश्वविद्यालय कानपुर में चल रही वार्षिक खेलकूद प्रतियोगिता में आज 800 मीटर, 1500 मीटर दौड़ में श्री शिवगेस वर्मा प्रथम, प्रांसु मौर्य दूसरा और गोपेन्द्र ने तीसरा स्थान प्राप्त किया। जबकि भाला फेंक महिला में प्रीति प्रथम, दूसरा स्थान सुप्रिया बाजपेयी ने प्राप्त किया। पुरुष भाला फेंक में हेमेंद्र राज रघुवंशी ने पहला स्थान, रवि कुमार ने दूसरा, विकास तेवतिया ने तीसरा स्थान प्राप्त किया। डॉ मुनीश गंगवार अधिष्ठाता छात्र कल्याण के निर्देशन में वार्षिक खेल कूद प्रतियोगितायें गत 4 मार्च से प्रारंभ हो चुकी जो 10 मार्च तक चलेगी। खेल कूद प्रतियोगिता में वालीवाल, बैडमिण्टन, डिस्कस थ्रो, जेविलिन थ्रो, शॉर्ट पुट, दौड़ आदि सभी तरह के खेलों में विश्वविद्यालय के छात्र, छात्राएँ भाग ले रहे हैं। आज के खेलों में राजीव सह अधिष्ठाता छात्र कल्याण, डॉ०रितु पांडेय, डॉ०यस०यन.सुनील पांडेय मौसम वैज्ञानिक आदि लोग मौजूद रहे।



युवा कलाकार अंशुल को

बनने स्थान

ल द्वारा बुधवार आयोजन किया। को कान्फ्रेंसिंग से जाने से देश और रूप से कानपुर-अध्यक्षता मंडल म्पू पंडित, दुर्गेश राज शर्मा, पूनम शीष विश्वकर्मा प्रत थी।

महिला महाविद्या

कानपुर, 6 मार्च। महिला द्वारा लैंडस्कैप कार्यशाला मिलन ने जल रंगों से ला जिज्ञासाओं को शांत करते हुए प्रेरित किया। छात्राओं से लै उनका ध्यान केंद्रित किया। व नहीं बांधना चाहिए बल्कि उस में डॉ. साक्षी गुप्ता ने गुप्ता व अनेक छात्र-छात्राएँ अपना सम्भावनाएँ हैं। कार्यशाला शर्मा, डॉ. सरिता शर्मा, रोश

आज का कानपुर

कानपुर से प्रकाशित लखनऊ, उन्नाव, सीतापुर, लखीमपुर खीरी, हमीरपुर, मीरजापूर, बादा, फतेहपुर, प्रयागराज, इटावा, कन्नौज, गाजीपुर, कानपुर देहात, सुल्तानपुर, अमेठी, बहराइच में प्रसारित

सीएसए के वार्षिक खेलकूद प्रतियोगिता में शिवगैस प्रथम एवं प्रांशु मौर्य ने दूसरा स्थान प्राप्त किया



आज का कानपुर

कानपुर । चंद्रशेखर आज़ाद कृषि एवं प्रौद्योगिक विश्वविद्यालय कानपुर में चल रही वार्षिक खेलकूद प्रतियोगिता में आज 800 मीटर , 1500 मीटर दौड़ में श्री शिवगैस वर्मा प्रथम, प्रांसु मौर्य दूसरा और गोपेन्द्र ने तीसरा स्थान प्राप्त किया। जबकि भाला फेंक महिला में प्रीति प्रथम ,दूसरा स्थान सुप्रिया बाजपेयी ने प्राप्त किया। पुरुष भाला फेंक में हेमेंद्र राज रघुवंशी ने पहला स्थान, रवि कुमार ने दूसरा , विकास तेवतिया ने

तीसरा स्थान प्राप्त किया। डॉ मुनीश गंगवार अधिष्ठाता छात्र कल्याण के निर्देशन में वार्षिक खेल कूद प्रतियोगितायें गत 4 मार्च से प्रारंभ हो चुकी जो 10 मार्च तक चलेगी। खेल कूद प्रतियोगिता में वालीवाल , बैडमिण्टन , डिस्कस थ्रो , जेविलिन थ्रो शॉर्ट पुट , दौड़ आदि सभी तरह के खेलों में विश्वविद्यालय के छात्र, छात्राएँ भाग ले रहे हैं। आज के खेलों में राजीव सह अधिष्ठाता छात्र कल्याण , डॉ०रितु पांडेय , डॉ०यस०यन.सुनील पांडेय मौसम वैज्ञानिक आदि लोग मौजूद रहे।



शाश्वत टाइम्स

सीएसए के वार्षिक खेलकूद प्रतियोगिता में शिवगोस प्रथम एवं प्रांशु मौर्य ने दूसरा स्थान प्राप्त किया



शाश्वत टाइम्स

कानपुर। चंद्रशेखर आज़ाद कृषि एवं प्रौद्योगिक विश्वविद्यालय कानपुर में चल रही वार्षिक खेलकूद प्रतियोगिता में आज 800 मीटर ,1500 मीटर दौड़ में श्री शिवगौस वर्मा प्रथम, प्रांसु मौर्य दूसरा और गोपेन्द्र ने तीसरा स्थान प्राप्त किया। जबकि भाला फेंक महिला में प्रीति प्रथम ,दूसरा स्थान सुप्रिया बाजपेयी ने प्राप्त किया। पुरुष भाला फेंक में हेमेंद्र राज रघुवंशी ने पहला स्थान, रवि कुमार ने दूसरा, विकास तेवतिया ने तीसरा स्थान

स्थान प्राप्त किया।

डॉ मुनीश गंगवार अधिष्ठाता छात्र कल्याण के निर्देशन में वार्षिक खेल कूद प्रतियोगितायें गत 4 मार्च से प्रारंभ हो चुकी जो 10 मार्च तक चलेगी। खेल कूद प्रतियोगिता में वालीवाल, बैडमिण्टन, डिस्कस थ्रो, जेविलिन थ्रो शॉर्ट पुट, दौड़ आदि सभी तरह के खेलों में विश्वविद्यालय के छात्र, छात्राएँ भाग ले रहे हैं। आज के खेलों में राजीव सह अधिष्ठाता छात्र कल्याण ,डॉ0रितु पांडेय ,डॉ0यस0यन.सुनील पांडेय मौसम वैज्ञानिक आदि लोग मौजूद रहे।